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ТАЙСЬКИЙ БЕЗСУЛЬФАТНИЙ ШАМПУНЬ ВІД
ВИПАДІННЯ ВОЛОССЯ
SKU: 3675
Ціна: 350 грн 

Тайський лікувальний шампунь від випадіння волосся з
приголомшливим складом та потужною дією: зупиняє випадання
волосся, прискорює ріст нового волосся, відновлює шкіру від лупи,
сверблячки, роздратування тощо. Не містить сульфатів.

Категорія: Аюрведична косметика, Аюрведичні шампуні

ТАЙСЬКИЙ БЕЗСУЛЬФАТНИЙ ШАМПУНЬ ВІД ВИПАДІННЯ ВОЛОССЯ

Тайський лікувальний шампунь від випадіння волосся з приголомшливим складом та потужною дією:

зупиняє випадання волосся;
прискорює зростання нового волосся;
відновлює шкіру від лупи, сверблячки, роздратування і т.д.

Не містить сульфатів!

Більший ефект, якщо разом застосувати і тайський кондиціонер для волосся Kokliang!

Тайський трав'яний шампунь від випадіння волосся Kokliang Shampoo anti-Hairloss and Smoothes Scalp

Безсульфатний шампунь Kokliang створений на основі екстрактів натуральних трав та квітів. До його складу
входить азіатський лотос, корінь женьшеню, борнеол, тайський жасминовий чай та пудра морських перлів.

Шампунь має насичений перлово-зелений колір і приємно пахне травами, добре піниться.

Він підходить для щоденного догляду за всіма типами волосся та шкіри голови, навіть для найчутливішої шкіри.

Тайський трав'яний шампунь від випадіння волосся від KOK LIANG:

перешкоджає випаданню волосся і сприяє його прискореному зростанню;
зволожує та живить шкіру голови та волосся по всій довжині;
допомагає позбутися лупи, подразнення та сверблячки шкіри голови;
пом'якшує волосся.

Екстракт снігового лотоса запобігає випаданню волосся, усуває лупу та подразнення шкіри голови, зміцнює волосяні
фолікули. Екстракт лотоса розгладжує структуру (лусочки) волосся, завдяки чому вони стають гладкими та
слухняними.

Борнеол корисний не тільки у догляді за шкірою обличчя і як ранозагоювальний засіб. Його протизапальні та
антибактеріальні властивості просто незамінні у догляді за шкірою голови – він допомагає нормалізувати жировий
баланс, бореться з грибками, бактеріями та лупою, освіжає шкіру голови та чинить на неї заспокійливу дію. Він

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/shampuni/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Тайський безсульфатний шампунь від випадіння волосся
https://rosa-pharm.com/uk/shop/kokliang-shampoo-anti-hairloss/

Page: 2

зміцнює і відновлює волосся, запобігаючи їх випаданню.

Пудра морських перлів знімає запалення, заспокоює свербіж і подразнення, зволожує та живить шкіру голови.
Живить і зміцнює волосся, сприяє його здоровому блиску.

Чай Жасмин очищає, живить та зволожує волосся, усуває бактерії, знімає подразнення шкіри голови.

Екстракт женьшеню очищає шкіру голови, прибирає лупу та сухість шкіри голови, зміцнює та живить волосяні
цибулини, стимулює ріст волосся та перешкоджає їх випаданню.

Безсульфатний шампунь м'яко очищає шкіру голови та волосся, робить його м'яким. Після шампуню волосся не
сплутується і легко розчісується, слухняне в укладанні.

Нанести на вологе волосся, спінити, помасувати кілька хвилин і змити теплою водою.


